Тема 7 (Проскуряков)

№1327

Довести, що для довільного лінійного підпростору L1, простору Rn існує другий підпростір L2 такий, що весь простір Rn є прямою сумою L1 та L2.

№1328

Довести, що простір Rn є прямою сумою двох лінійних підпросторів: L1, заданий рівнянням 
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, та L2, заданий системою рівнянь 
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. Знайти проекції одиничних векторів 
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 на L1 паралельно L2 і на L2 паралельно L1.
Перевірити, що вектори систем попарно ортогональні і доповнити їх до ортогональних базисів (1357-1358):
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Використовуючи процес ортогоналізації, побудувати ортогональний базис підпростору, натягнутого на дану систему векторів (1361, 1363):
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№1365

Довести, що ортогональне доповнення до лінійного підпростору простору 
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де О – нульовий підпростір, що вміщує лише нульовий вектор.
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Знайти базис ортогонального доповнення 
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підпростору L, натягнутого на вектори:
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№1367

Лінійний підпростір L задано рівняннями:
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Знайти рівняння, що задають ортогональне доповнення 
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Знайти ортогональну проекцію y і ортогональну складову z вектора х на лінійний підпростір L (1370 – 1372):
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, L натягнуто на вектори 
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№1371
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, L задане рівняннями:
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№1379*

Нехай е – одиничний вектор евклідового (унітарного) простору Rn. Довести, що довільний вектор х із Rn однозначно представляється у вигляді 
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 називається проекцією вектора х на напрям е і позначається через 
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Довести, що 
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Г) для довільного ортонормованого базису 
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 і довільного вектора х має місце рівність 
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Знайти кут між вектором х і лінійним підпростором, натягнутим на вектори 
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 (1402 – 1403):
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№1403
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№1415

Визначником Грама векторів 
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 унітарного простору Rn називається визначник:
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Довести, що визначник Грама не змінюється при застосуванні до векторів 
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 процесу ортогоналізації, тобто, якщо в результаті ортогоналізації вектори 
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 перейдуть у вектори 
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Використовуючи це, пояснити геометричний зміст 
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, вважаючи, що вектори лінійно незалежні.

№1416*

Довести, що для лінійної залежності векторів 
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 унітарного простору необхідно і достатньо, щоб визначник Грама цих векторів був рівний нулю.
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